

平成 26 年 3 月 27 日

各位

会 社 名:日本オフィス・システム株式会社

代表者名:代表取締役社長 尾嶋 直哉

(コード番号: 3790 JASDAQ)

問合せ先: 専務取締役 和田 文代

電話番号: 03-4321-5502

希望退職者の募集に関するお知らせ

当社は、平成26年3月27日開催の取締役会において、下記のとおり、希望退職者の募集を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 希望退職者募集の理由

当社では昨年末から業績が改善傾向にありますが、国内IT市場は引き続きコスト削減圧力が継続しており、また新技術やサービス形態の変化に迅速に対応する必要に迫られております。このような市場環境を踏まえ、人員構成の適正化を図り生産性の向上と新技術に対応したサービス提供を促進し、収益力のさらなる強化を早期に実現するため、一層の事業構造改革が不可欠と判断し、以下のとおり希望退職者を募集することにいたしました。

2. 希望退職者募集の概要

- (1) 募集人数 当社従業員60名程度
- (2) 募集対象者 勤続5年以上で45歳以上59歳まで(平成26年6月30日時点)
- (3) 募集期間 平成26年4月9日から平成26年4月30日まで(予定)
- (4) 退 職 日 平成26年6月30日(予定)
- (5) 優 遇 措 置 所定の退職金のほかに特別加算金を支給いたします。希望者に対しては、 再就職支援会社を通じた再就職支援を行います。

3. 今後の見通し

今回の希望退職者募集に伴う特別加算金等については、特別損失として、平成26年3月期決算において計上する予定です。業績に与える影響については、平成26年3月27日付け「特別損失の計上並びに通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」にて公表いたしております。

以上